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1. Ples knežjega mesta, ki sta ga v Celjskem domu novembra 2009 organizirala Zavod Celeia 
Celje in Plesni klub Flamenco je odlično uspel.  V prijetno nostalgični dvorani Celjskega doma 
se je plesnim korakom predalo več kot 200 plesalcev iz različnih koncev Slovenije. Prvi ples 
Knežjega mesta sta z angleškim valčkom svečano otvorila Polona in Branko Podergajs, bivša 
aktivna športna plesalca in večkratna zmagovalca turnirjev v standardnih in latinskoameriških 
plesih kategorije A,I, danes pa cenjena in priznana plesna pedagoga v Plesni šoli Flamenco. Za 
njima sta se občinstvu predstavila odlična mlada plesalca Sven Rauter Pungartnik in Lara 
Podergajs Siussi, ki svoje plesno znanje razvijata pod budnim očesom plesnega pedagoga 
Branka Podergajsa in zbrane  navdušila s svojo izjemno izvedbo cha cha-ja. Plesni večer sta 
Polona Siussi Podergajs in Branko Podergajs obogatila tudi z odličnim animacijskim 
programom, s katerim sta vsem plesalcem podarila novo plesno koreografijo, ki jo bodo lahko 
uporabili ob različnih plesnih priložnostih. 
Zaradi velikega uspeha prvega plesa sta se organizatorja odločila za nadaljevanje plesnih 
večerov. Z njimi  želita ponudita možnost obiska  vsem, ki si želijo doživetij nepozabnih plesnih 
taktov. Tako, kot se pleše na parketu Celjskega doma, se ne pleše nikjer v Sloveniji. Za prave 
plesne ritme bo tudi tokrat poskrbela izjemna glasbena zasedba Oliver Twist. Ljubitelji plesa 
bodo lahko doživeli nepopisno razkošje verjetno največjega plesišča v Sloveniji, ki omogoča 
izvedbo še tako zahtevne plesne koreografije. V ospredju večera bo ples na tisoč in en način, 
organizatorji pa bodo poskrbeli tudi za nepozabno plesno animacijo, ki bo tudi ta večer v rokah 
Polone Siussi Podergajs in Branka Podergajsa, odličnih plesnih pedagogov Plesnega kluba 
Flamenco  .  
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Utrinki iz 1. Plesa knežjega mesta (osebni arhiv Siussi-Podergajs) 
 
 

Več infoVeč infoVeč infoVeč info:  TIC Celje, Krekov trg 3, tel.: 03 42 87 936, 03 49 25 081, mobi: 031 / 051 610 537,e-
mail: tic@celje.si, ter Branko Podergajs, Plesni klub Flamenco,  mobi: 040 500 540,  
e-mail: plesni.klub@gmail.com,  www.plesniklub.si 
 


